

展现酒精湛技术 秉承悠久酿酒文化

# 山东帝豪酒业封藏大典隆重举行

**本报枣庄讯** 9月12日,由枣庄市市中区政府主办、山东帝豪酒业有限公司承办的2012中国·枣庄帝豪酒封藏大典隆重举行。

在仪式现场,山东帝豪酒业接过了工商部门颁发的“中国驰名商标”的奖牌,同时与四川省酒类研究所结盟的“帝豪酒科技研发中心”正式揭牌。山东帝豪酒业有限公司总经理倪士伟带领团队进行《帝豪酒“五粮酿造·地下窖藏”品质宣言》的宣誓。

帝豪酒“封藏大典”作为该企业自1963成立、2003年改制后,延续

50年来第一次举行的神圣仪式,是帝豪酒文化的重要组成部分。随着开坛、取酒、品鉴、封坛、藏酒各环节的陆续推进,现场的嘉宾们通过大屏幕观看到了古老而神秘的具有浓厚传承色彩的储酒活动。全国著名白酒专家沈怡方、高月明现场发布品鉴结果,对帝豪酒的品质给予了高度评价。

在仪式现场,两位幸运嘉宾现场认购了两坛精致陶瓷瓶装100斤定制至尊收藏酒,每坛认购价为20万元,帝豪酒业将本次认购款项40万元全部捐赠给市中区教育事业。

在封藏大典上,山东省轻工业协会会长李伟鸣介绍说:帝豪酒业作为山东鲁酒的重要成员,坚持博采众长、自主创新,取得了丰硕成果。帝豪酒突出了“醇香丰满、口感爽净、优雅细腻、回味悠长”的酒体风格,形成了“五粮型、复合香、陈酱味”的特色。特别是帝豪酒业进行现代科研储藏技术的创新,实施了“藏酒新工艺”和“地下窖藏工程”,对提升中国白酒的整体品质,具有重大的现实意义。

作为地下水封窖藏白酒的主要发起人,山东帝豪酒业有限公司总经理倪士伟告诉记者:古语云,春华秋实,冬储夏藏。“封藏”是中国独有的一种古老的祭酒和储酒仪式。刚刚生产出来的基酒都有杂味,口感爆烈,难以饮用,只有经过封藏储藏老熟和岁月沉淀,才能去杂成醇,厚积薄发,形成柔美饱满的高贵品质。帝豪酒实施的“五粮酿造、地下窖藏”储酒工程,就是按照中国酒文化千年储藏秘籍,选择上吉之壤,把盛满基酒的通透性极好的紫砂陶缸,存入地下酒库中,使其更好的接触地气,使得酒中的微生物充

分融合,然后再择适合季节和吉日吉时开窖,调制成高品质的酒中珍品。

在这个美好季节里,各位来宾与帝豪酒业共同见证“2012帝豪酒封藏大典”这一历史时刻,相信这个封藏大典一定会持续推动帝豪酒质量的再创新高,给广大消费者带来更加精湛的品鉴享受,同时,也会推动中国高端白酒市场的品质升级,帝豪酒业将以这次封藏大典为契机,打造品牌,为跻身全国白酒阵营前列而不断开拓进取。

(本报记者)

## 康佳双通道同步云电视8100系列全球首发

2012年7月康佳电视全球首发8100系列双通道同步云电视。该电视在同一电视屏幕上可以同时输出两幅不同的画面,通过佩戴不同的眼镜及耳机就可以分别收看到两个不同的节目。**双通道——同屏双画,一起看**

基于智酷双核处理技术“同步看”——佩戴不同眼镜,全屏同步看不同画面;“双视窗”——裸眼看同一屏幕不同画面;声音从喇叭和耳机分别输出。**微看电视——一起追好看的电视**

秉承微博分享功能,强力打造的最热网络互动应用,电视直播和网络评论同步进行。一键截屏发表、智能识别内容,彻底打破电视直播和网络互动隔阂,还能根据用户爱好形成兴趣圈、好友圈,跟“看友”一起追热剧,一起吐槽。

### CNTV网络电视台 ——同步资源,更高清

与CNTV网络电视台强强联合,拥有奥运、体育、新闻资讯等独家直播;海量正版高清影视资

源,国际国内重大政治、经济、社会、文化、体育等。**语音精灵2.0——同步音控,更懂你**

实现语音点播云端歌曲、智能人机对话、语音备忘提醒秘书、语音百科查询等多项应用。

### Touch智控——同步交互,更智能

康佳首创的Touch智能遥控器,多元融合,手势识别、手写输入。

### Android4.0——同步平台,更精彩

更有金山云存储、金山卫士等海量云应用。

## 但愿人长久 相伴得利斯

得利斯集团创立于1986年。公司创立以来,始终以企业文化为先导,坚持树人、创新、诚信、自律,谨守“制欲感恩”生存理念,遵循“农业产业化”经营的发展方向,奉行“增强国人体魄、提高民族素质”企业宗旨,致力于“改善大众饮食营养,攀登肉食科学高峰”,赢得了社会的充分肯定。

公司成立26年,先后获得各类荣誉800余项,被确定为首批农业产业化国家重点龙头企业、中国肉类十强企业、中国食品行业百强企业、中国最具市场竞争力品牌、山东省政府质量管理奖,山东省省长质量奖等荣誉称号,得利斯冷却肉和低温肉制品双双荣获中国

名牌产品,“得利斯”和“北极神”商标被认定为中国驰名商标,得利斯技术中心被认定为国家级技术中心。

值此中秋佳节到来之际,得利斯集团强力推出肉食礼盒,是佳节馈赠,亲朋走访的首选。更多美味,更多选择,期待和您一起分享。

## 万能必备牛仔衬衫 玩转混搭潮



相信每个姑娘的衣橱里都有一件牛仔衬衫,其实只要通过不同方式的混合搭配,牛仔衬衫绝对称得上是最百变又实用的时髦元素。层次的叠加,材质的对比,多样的穿着方式,混搭着精致的礼服,前卫的网织,抑或是飘逸的仙女裙。

**推荐单品**  
**超薄长衣角牛仔衬衫**  
**流行指数★★★★★**

裙?用宽大厚重的腰封来收拢腰臀曲线,不羁和优雅的组合,让廓型感、狂野范儿具有更强的视觉冲击力。同样夸张的流苏手包和金属项链,使你成为反骨女郎。牛仔衬衫、黑色连衣裙、项链、手链、黑色高跟鞋、黑色流苏手包、黑色腰封。

**推荐单品**  
**一字领蝙蝠牛仔衬衫**  
**流行指数★★★★★**

搭配心经:乖巧又温婉的一字领蝙蝠衬衫,集性感与知性于一体。苏格兰格纹与拼皮长裤唱出牛仔风情特有的民族小调。红色格纹衬衫、一字领牛仔衬衫、拼皮长裤、绿色墨镜。

**推荐单品**  
**铆钉领牛仔衬衫**  
**流行指数★★★★★**

搭配心经:牛仔衬衫作为打底混搭在亮丝针织衫下,只露出领口和袖口。俏皮的波普条纹长裙与蓝色色彩对撞,淡蓝色鱼嘴高跟鞋、明黄色链条包,整体造型色调和谐统一。趣味的几何感和活泼的牛仔面料,共同塑造混搭新风尚。牛仔衬衫、蓝色毛衣、条纹长裙、项链、高跟鞋。

### 推荐单品

#### 蕾丝拼贴牛仔衬衫

**流行指数★★★★★**

搭配心经:精致的蕾丝花边拼贴在牛仔衬衫领口,搭配同样复古的丝绒圆点胸衣背心,夺目的红色透纱网裙隐约中透露出修长腿部线条。仔细看,颈上的项链同样也走复古奢华风。

牛仔衬衫、白色衬衫、条纹长裤、拼色高跟鞋。  
**推荐单品**  
**无袖牛仔衬衫**  
**流行指数★★★★★**

搭配心经:无袖牛仔衬衫重叠硬朗廓型的无袖西装马甲,宽大的肩线轮廓塑造立体建筑感。黑色网织裙,用趣味性和前

## 金秋时尚靓风衣

2012年的秋季到了,伴随着即将到来的萧瑟的秋风,又该添置几件时尚又温暖的衣服了。到底什么样的服饰是今秋热点呢,小编来为您揭秘。

今年的外套整体偏韩风,大致上属于帅气干练系列的。很多人喜欢在深秋穿一些厚实的长款风衣,而今年风衣的长度整体变短了,中长款风衣才是最流行的。在前襟的设计上大多数是大前襟或者肩部采取披肩设计,能很好的修饰肩部线条。同时,腰带也是点睛之笔,腰带可以系在前面凸显腰身,也可以系在后面,前面不扣扣子,里面搭配一件不同色系的打底衫。在



颜色上,驼色、军绿色和卡其色是热门之选。像斗篷之类的风衣比较适宜冬季使用,现在穿着多会给人沉闷之感,同时斗篷也适合年龄在二十岁以上的女士穿着。

在微凉的天气里,也可以选择一件无袖的短款风衣,里面搭配深色系T恤或者是毛衫,既简洁又时尚。

(刘晨旭)

## 纤细小腰带 点亮整体视觉

从今年开始,裤裙和宽摆短裙逐渐流行开来。那么用什么点缀你的裙装呢?没错,就是纤细的小腰带。

时间再往前倒退几年的话,我们无论如何也不会想到腰带会越做越细,并且可以做的像发箍一样华丽。荧光色、珍珠、金属质感、各种时尚元素都被应用到腰带的设计中。



(女性网站)